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2. i2=-1 olmak iizere,
1 _ 2 olduguna gore, a + b nin degeri kagtir?
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3 i> = -1 olmak lizere,
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3. i"=-1 olmak lizere,
isleminin sonucu kacgtir?
z=1-4i
olduguna gore, im(z~1) kagtir? A)3 B) 1 C)o D) -1 E)-3
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Karmasik duzlemde
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4. i’ =-1 olmak iizere, =3-1
C(-1+5i
 x-2i 1+35)
C x+2i noktalari veriliyor.
olduguna gore, |z| nin degeri kactir? A noktasinin [BC] nin orta noktasina olan uzak-
higi kag birimdir?
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9. z=1-3i ve u=2i karmasik sayilar olmak lizere
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ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
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10. |z|+z=4+i

esitligini saglayan z karmasik sayisi asagidaki-
lerden hangisidir?
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z=-3+2i
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Sekilde verilenlere gére, a? + b? kagtir?
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14. i%=-1 olmak iizere,
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A) E_I B) €+2| ©) @H isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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1. z,=2-4i ve z,=-3-1Mi o karmasik sayisinin orjine olan uzakhgi kag birim-
T .
olduguna gére, |z, - Z,| ifadesinin degeri kagtir? 3 dir?
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12. X2 +3x+4=0
denkleminin karmasik sayilar kiimesindeki ¢6ziim
kiimesi agagidakilerden hangisidir? - >
A 3-iV7  3+i7 -3
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B) {—B—iﬁ —3+iﬁ} v
2 2 Karmasik diizlemde goriintiisii verilen kiime asa-
. : gidakilerden hangisidir?
Q) {7 ;/5 ’ 7+;\/§}
A) {z| zeC, |z +3 - 3i| < 3}
D) {—7—i\/§ —7+i\/§} B) {z| zeC, |z +3 + 3i| < 3}
2 2 C) {z| zeC , |z + 3 + 3i| < 3}
£) {24\/5 2+i£} D) {z| zeC, |z - 3 - 3i| < 3}
2 2 E) {z]| zeC, |z - 3 — 3i| < 3)
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